

## City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

## Legislation Details (With Text)

File #: 22-1209 Version: 1 Name: Request from La Crosse Skyrockers

Type: General Item Status: Approved

File created: 9/19/2022 In control: Redevelopment Authority

On agenda: 9/22/2022 Final action: 9/22/2022

Title: Request from La Crosse Skyrockers to launch fireworks from path at River Point District for

Oktoberfest.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Skyrockers Email.pdf, 2. Oktoberfest permit 22.pdf, 3. Oktoberfest shoot site 2022.jpg

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/22/2022	1	Redevelopment Authority	APPROVED	Pass

Request from La Crosse Skyrockers to launch fireworks from path at River Point District for Oktoberfest.